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Ing.J.Slorák :

O těch,kdož nebudou defilovati na Rudém Náměstí.

V triumfálních fanfárách 40-tého výročí říjnové revoluce 
a velkém rumlu o vystřelení sovětského satelita do stratosféry kte­
rý obíhá naši zeměkouli,se téměř ztrácí nepatrná událost : dva 
polští námořníci využili príležitosti a v Dunkerque opustili svoji 
lož,aby požádali francii o asyl.

rato nepatrná událost jest pouze nepatrnou částí čehosi 
neuvěřitelně obrovského : stěhování národu,jakého dosud v existenci 
člověčenstva žádný historik nemohl zaznamenat!.každý den,každou 
noc,léta a léta,překračují všechny hranice komunistického- impéria 
lidé zhnuseni rudým terorem,mizérií,zotročovdním a omezováním lid­
ských svobod a práv.Táta a léta,jsou lidské masy v nepřetržitelném 
pohybu,aby unikli rudému ráji a nalezli nový životní prostor,kde by 
byli druhými považováni za člověka

Perfektní masová emi race,která nenašla dosud příkladu : v 
době,kdy byly snad omylem otevřeny hranice kúskom anexovaného Finska, 
všichni obyvatelé-opakuji všichni obyvatelé Carélie, t.j. 
400.000 »opustili svoji otčinu ,

ÄXXÄSždCS
nomádové z Kazakhastanu za hrůzných podmínek překročili 

obrovské masivy hor a po nesmírných ztrátách na životech dosáhli 
Turecka ;

milion obyvatel severního Vietmamu uniklo nově nastolené 
rudé diktatuře,opustili domovy,chudá políčka,své přátele,své nepatr­
né majetečky a šli na jih pouze s nadějí,že ve válkou zničené zemi 
najdou snad nový domov ;

a co téměř 200.000 maáarů z listopadu 1$% ?
To jsou srdcervoucí výkřiky,které nemůže umlčet jakási 

oslava,byt i se sebevětším vřískotem od zločinů zpitomělých funkci­
onářů a jimi zotročených mas. 40 let zločinů,vražď,drátěných překá­
žek,minových polí.pekelného hluku samopalů,hukotu tanků,úpění muče­
ných a nebo dobíjených,ničení lásky,nedůvěry k bližnímu,deserce z 
vlastních řad,policejních psů a pohraničních stráží,otcovražd,zrady, 
hnusu !!!To jest zasloužilé výročí-soudruzi !¡Jásejte ! Máte být na 
co hrdi !!!!

Během posledních let opouští pravidelně 20.000 němců mě­
síčně východní zónu Německa.To jest víc,než udávají statistiky o 
narozeních.

Soudruzi,pohlédněte dále na těch 40 let :
Počet Číňanů kteří opustili svoji vlast a požádali o asyl 

v Hong-Kongu,činí od r.l$50 750.000 duší;
dalších 300. OOOut i skovaných hledali záchranu v Burmě ;
280,000 se nalézá v Pakistanu ;
3,000.000 jich bylo liqidováno ;
At žije 40 roků říjnové revoluce ! !
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asové emigrace neuvěřitelného rozsahu jsou zaznamenány z tota­
litních zemí.

^Tisíce a tisíce Jugoslávců,z větší části mladých mužů,dívek,dětí 
a žen přijelo do Rakoska a Itálie;

z Od září 1955 ho května 1955 registrovaly francouzské emigrační 
úřady příjezd 1.171 uprchlíků z Jugoslávie ;

celá posádka jedné lodi po příjezdu do Bari požádala o právo asylu
z jedné turistické společnosti o počtu 34 účastníků zůstalo v Pař 

říži 20. Z druhé o počtu 77 zůstalo 21 ;
během vídeňského festivalu,120 jugoslávských turisů odmítlo návrat 

domů ’ ,

V květnu 1957 jich přišlo do Rakouska 1100,v červnu 1500,červenci 
2.000 a 4.000 v srpnu.Neslyšel jsem o jediném případě,že by někdo 
požádal o asyl v Jugoslávii !

Víc než 60 polských cestujících nádherné lodi "Batory" která pro­
jížděla Dánsko,zastalo na záp>dě ;

desetitisíce se vůbec ani nevrátilo z Německa a Francie po válce 
domů,když věděli kdo tam vládne,další desetitisíce přišlo později 
za nimi.

V tentýž den,kdy oněch 50 cestujících našlo svobodu, 3 ástonci 
uprchli do Švédska.

Kolik Rumunů a Bulharů žije roztroušeno po celém světě ?
Asi 1,000.000 Rusů,kteří se ku konci války nalézali v německém 

zajetí odmítlo repatriaci do Sovětského dělnického ráje.Když se vez­
me v úvahu,jakou mají Rusové vrozenou lásku ku své zemi,když sami s 
hrdostí opakují slova jejich největšího poety :" Ruská země jest má 
milenka !",zdá se být tedy oněch jeden milion zrádců/?/ velké sv - 
tové revoluce,téměř neuvěřitelný fakt ! «^

Kolik desítek tisíc Arabů a Židů opustilo od anglických "impreri- 
atorů" osvobozený Egypt ?

Kolik Syřanů hledá spásu v cizině po připojení jejich země k ru­
dému bloku ?

Kolik deseti tisíců nás Čechoslováků bylo donuceno opustiti zotro­
čovanou vlast ? ,

kolik jest těch,kterýmž byla favorisovanou klikou vnucena práce 
ve zbrojním průmyslu,kolchozoch nebo uhelnách dolfeh ? Kolik je těch 
kteří ztratili jméno a otročí pod nějakým číslem za Uralem ?

Kolik jest těch bezejmenných co padli pod kulkami pohraničních 
stráží,kolik těch co ztratili odvahu a vrátili se od hranic,těch 
kteří byli v poslední chvíli odhaleni a těch,kteří' sní o úniku,ale 
kteří se bojí a nikdy se neodváží ?

0 tom všem budou transparenty nesené po Rudém Náměstí mlčet !
Za jaké masy otroků podává svědectví těch 5-5 milionů,jimž se to 

"podařilo ?".Vždyt to byl sám veliký Lenin,který při budování socia­
listického Ruska prohlásil že : bylo jich mnoho,co volili bolševismus 
nohama !!
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udé režimy budou nyní oslavovat! nástroje a prostředky,jimiž 
umlčeli miliony a miliony ,budou rozladěným unisonem opěv vat zás­
luhy tanků,M'.®,STB,zásluhy těch,kteří ve dvacátém století zavedli 
do světa středověk i když Spoutnik pronikl do ves 'íru.

AT žije 4-0.výročí říjnové revoluce,počátek organ!sovaného vraž­
dění ,lupičství a zločinů hraničících s perversností !

Při oslavách této dějinné události budou pochodovat! po Rudém 
náměstí neporazitelná armáda,mládežnické organisace,dělnictvo nako- 
mandované do dvacetistupů,gymnasisté,sportovci,vrahové a jejich 
učitelé.Chruščev a jeho poslušní grád ve zločinu budou -vystrkovat 
pouze hlavičky za jednometrovou^železobetonovou zdí.Tišíce časopisů 
otiskne d setitisíce oslavných ód na červenou hvězdu.miliony lidí 
ji bude proklínat, miliony lidí po Rudém Náměstí ale -pochodovat! ne- 
bud . ! ! !

T.M."Le Figaro" 
listopad 1957

Ludvík Sláma :
SNAD ZÍTRA....

Snad zítra zazní k poplachu 
polnice přední stráže, 
snad zítra rozmáchne se muž 
jak hrdost muži káže, 
snad zítra z babylonu slov 
zcclí se křemen činu 
a básník pero odloží, 
uchopí karabinu.

Snad zítra....

Až z mračen hněvu nehnutých 
z těch věčných druhů smutku 
zableskne k bouři očistné 
a k hromobití skutků, 
pak půjdou všichni,muž co muž, 
za své i cizí viny, 
za právo,víru,za lásku, 
za úsměv domoviny.

myslím na domov 
na českou vysočinu.

Zítra,zítra snad 
zavěje- vítr jiný.

.nad. zítra.. . .

LID ZTRATILI, KULOMETY 

JEŠTĚ MAJÍ.
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Proslov br.ing. J.Sloráka ,u příležitosti letošní oslavy 28.října.

Sestry a bratří !
Poúnorové oslavy 28.října se podstatně liší od řady těch prvních, 
které snád slavili milovaní ĽV . z jeho tvůrců,Vzpomínajíce v září 
jejich odchodu,musili jsme si uvědomit,jak jich dnes potřebujeme, 
A hledáne-li nyní cestu a prostředky,jak umožnit zotročenému domovu 
nové osvobození,musíme se nutně opírat o mravní a duchovní síly , 
jimiž byl 23.říjen ISIS vytvořen.musíme pracovati právě tak pilně 
a ne obec£y,jak činili ti skuteční vlastenci,jichž zásluhou jsme 
mohli slavit 28.říjen tak radostně, usíme se pokorně podívat v říj­
novém vzpomínání do svého nitra a položit si otázku,co jsme již pro 
osvobození našeho domova udělali a co ještě vše musíme udělat,aby­
chom je přiblížili.

Básník Josef Hora,bezděčně vystihl úděl nás uprchlíků :"...jako 
kapky jsme se rozpršeli po širém .větě tom..."..Při tomto srovnání 
nam napadá,že by bylo třeba,aby každý z nás na svém místě a dle 
svých schopností neustále uvědomoval okolí o tom,jaký zločin byl 
na našem národě spáchán,pravě jak to činil před říjnem 1918 Presi- 
dent-Osvoboditel.Ještě mnoho lidívv našem okolí vůbec nezná podstatu 
tohoto komunistického zločinu.Staňme se deštovými kapkami pravdy , 
otevírající lhostejná či neznalá srdce !

Nesmíme býti bezúčastně lhostejnými a spokojiti se hledáním práce 
a možnosti snadnějšího života v hostitelsko zemi.To bychom špatně 
splnili naděje těch doma,v nás kladené, usíme za ně dělat to,v čem 
jim sluhové koskvy brání : říkat světu pravdu,jak komunisté u nás. 
provedli a jak se i stále chystají provésti jinde uchvácení moci « 
To jest jeden z našich úkolů,který spi it můžeme a musíme.Až bude 
v celém světě,myslím svobodném světě,více lidí obeznámeno s nebez- 
po A" a metodami komunismu,bude léhčí přesvědčit zbytek kolísajících 
poli láků, že je nutné nejen šíření komunismu bránit,ale že jest také 
nutné,umožnit komunisty podrobeným národům svobodně vyjádřit svou 
vůli o tvoření vlády demokratickým způsobem.

To jest druhá etapa boje.! Tou třetí a nejtěžší,ale nejnutnější bude, 
přesvědčit zápddní demokratické velmoci o nutnosti hospodářského a 
politického nátlaku na komunistické vlády zotročených zemí i na 
rnoskvu přímo,aby přijala uskutečnění svobodných voleb.

ky,kteří žijeme svobodně,musíme aspoň tu základní uvedomovací práci 
dělat rádi,soustavně a všude,kde nám to je možné.Nedomnívejte se,že 
to rozhoďme jen řada schopných nebo méně schopných politiků^? !lTobo 
snad takoví lidé,kteří dobrovolně Opustili potápějící se lož,nebo 
nedobrovolně svá místa v parlamentech a kteří očekávájí zázrak , 
aby se- na opět uprázdněná místa jednou vrátili?! - Voličové v demo­
kraciích určují podstatně politický směr a tito voličové jsou všude 
mezi námi.V práci i v zábavě.Všude máme proto možnost a příležitost 
o zotročení domova a nutnosti svobody pro naší vlast hovořit.Ale 
nejen to....Všude musíme vlastním vzorným vystupováním dokazovat,že 
jsme hodni aby nám bylo věřeno a aby se pro naší věc udělalo mnohem 
více než dosud.Jest to zdánlivě velmi málo,že ano ? Ale jo to důle­
žité .
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usímenyní všichni spolupracovat natom,aby- svět zvěděl pravdu a aby 
pro zachování svobody vlastní,byl ochoten pomáhat v práci k návratu 
národní svobody naší,Z historie dvacátého století se zdá,že k jaké­
koliv akci,která dosud vedla k osvobození československého národa z 
podmanění,byli předurčeni Sokolové.Od vzniku Sokolstva patřila k jeho 
základním úkolům snaha o svobodu národa a příprava k boji za tento 
nejdražší statek lidstva.Ne-nadarmo se říkalo o Sokolstvu v dobách 
poroby,že jest to Národní vojsko ! A Sokolstvo skutečně začnou měrou 
již po dvakrát přispělo k osvobození národa a nyní po třetí všude v 
celém světě vStepuje touhu po svobodě,A my zde jsme také platncu čás­
tí Sokolstva,sestry a bratří'!

Jsme tlumočníky tužeb převážné většiny Čechů a Slováků po samostatném 
státním životě!! Podřídíme-li všechny ostatní zájmy tomuto cíli, 
zapomeneme na vše osobní,malicherné a sobecké...dílo se nám podaří!! 
Budme toho vždy a zejména v této době pamětliví.

To budiž vedoucí myšlenkou našeho letošního 23.října v exilu !!!

J.Slorák :

První ca., i; začala, přesně o 1.55 hod odpoledne v neděli dne 
2?.řrcna t.?.,když n^rocký národní, rozhlas oznámil na vlnách Pabat 
a Casablanc 1. ze členove I, J.SOj OL v Casab1anoe,budou do etém vy sí­
lat! půlhodinový program u příležitosti národu-'ho československého 
svátku,A v zápětí v desetitisících rozhlasových přijímačích pf» celé 
severní. Africe a jistě i v Evropě zazněly první tóny české hudby. 
Bratr R.Eub pak dojemnými slovy líčil, vznik,slávu a línější stav . 
Československého národa .Střídal, se pak u mil rotoru se sestrou Kouka­
lovou, je jichž slova neustále doprovázel/ koutelné tony české klasic­
ké hudby.Bratr B.lnobloch přednesl překrásný ..mul odrán o vlasti za 
klavírního doprovodu br.E.Eind.a,načež dvacetičlen v sbor T.J.Sokol 
v Casablance zazpíval Teče voda.teče.Soubor vlašských zpěváčků 
zazpíval směs národních písní a’z gramofonové desky uslyšeli nakonec 
pcsltrhači symfonický orchestr z Chikaga pod taktovkou R.lůboiíka, 
který zahrál skladbu "V nový život".Československou státní hymnou' 
bylo vysílaní ukončeno a ti,kdož u přijímačů pozorně porouchali, 
určitě souhlasí s námi,že taková událost se v Africe často nestává. 
Všem,kdož se jakkoliv přičinili o umožnění českého vysílaní,naše 
Jednota srdečně cekaje,.“sou to p.ředitel marockého národního rozhla­
su, zaměstnaci rozhlasového atelicru.p.Belafraiche vedoucí sboru, 
lame.Glucková,s ostrá Koukalová,br.Hub,br.Fink,br.Enobloch,br.Kinzl, 
br.Koukal a celý sbor T.J.S.

VZPOMÍNKOVÉ OSLAVY NÁRODNÍHO SVÁTKU DNE 28.ŘÍJNA 1918 ,KONANÉ 
V SEVERNÍ AFRICE TELOCVIČNOU JEDNOTOU "SOKOL" V CASABLANCE.
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Druhou částí oslav byla slavnostní akademie v 3 h.večer v 
místnostech naší klubovny.Sešlo se nás celkem 97 osob,,jak Čecho­
slováků, tak i příslušníků jiných národností.Po zahájení br.stanutou 
Peroutkou,přednesl br.vzdělavatel J.Slorák slavnostní proslov,který 
uvádíme na jiném místě.Načež br.Kinzl přečetl pásmo úvah pod náz­
vom :"Až se jednou vrátím,které napjal br.Hub.Po něm nastoupil opět 
nás pěvecký sbor s toutéž písní jako odpoledne v rozhlase a pokra­
čoval s francouzskou písní o domově.Za/ mohutného potlesku všech 
přítomných,zůstal sbor na jevišti téměř půl hodiny a neustále mr­
šil něco přidávat.Oficielní část slavnosti byla ukončena státní 
hlínou,Pal: se rozproudila volná zábava,o kterou se hlavně zaslou- 
řili sólisté sboru,kteří jeden po druhém,bez vyzvání dávali něco 
k lepšímu,potom br.koukal zazpíval nádhernou píseň Mississippi, 
br.Slorák se svojí chotí předvedli českou polím a br.Fink se svými 
přáteli muzikanty rozdováděli přítomné č skou muzikou.Nesmíme ovšem 
také zapomenout,že krátký film o Československu,který byl před ne­
dávnom u nás doma natočen jedním krajanem,zaujal nejen nás Čecho­
slováky ale hlavně přítomné cizince,kteří se obdivovali nádherným 
fotografiím z Prahy a okolí.Tančili jsme,zpívali a bavili až do 
dvou hodin ráno.A kdyby nám hostinský pan Pospíšil dovolil,jistě 
bychom zůstali ještě déle.Večer se nám skutečně podařil a je škoda, 
že se nás nesešlo ještě víc Čechoslováků.Jistě ale přijdou příště !

Oznamujeme všem sesttrám. bratřím a příznivcům naší Jednoty,že 
v sobotu dne 7.listopadu t.r. pořádáme

MIKULÁŠSKOU ZÁBAVU,

Začátek jest stanovenia 8 hodin večer v Restaurantu SLAVIA.Bohatý 
projray,právě jako loňského roku,tentokrát vyplní 20 členný pěvecký 
sbor,sčliscc a něroxik sofistů.Bude též domácí zabíjačka !! Vstupné 
dobrovolné .Rozešleme ¿eště dodatečně pozvánky s programem.*7-*

Dno 12,října se konala výborová schůze,ve které se členové 
Jednoty jednohlasně usneli,že br.Karlu Finkovi,II.místostarostovi 
a sestře ú.Pintové,člence výboru se vysloví oficielní uznání pro 
jejich nepopiratelné zásluhy o rozkvět naší Tělocvičné Jednoty. 
Manželé Finkovi odjíždí dne 2y&Mjna do USA a Jednota v nich ztrácí 
snad najobetavejší pracovní Iry.Musíme s politováním konstatovat!, 
že jsme strašní egoisté,něhot závidíme té Jednotě ve Spojených Stá­
tech, ve které sestra a bratr Finkovi budou pokračovat neunavme v 
sokolské práci.Takových nokolů jest skutečně velmi málo,kteří neh­
ledí na čas,vydání,únavu a nepochopení jedinců a neustále^na mysli 
jen dobro pro Jednotu a pro Sokolstvo vůbec, 

Rozloučili jsme se s našimi dlouholetými spolupracovníky 
na přátelské besedě po ukončení schůze.Jednota odevzdala do rukou 
br.Pinka nepatrné uznáni jejich obrovské obětavosti pohár s věnováním 
který jim bude neustálrpřipomínat dny radosti i smutku zde mezi námi. 
Sokolíky v Maroku.Bučíto štastni v Novém Světě,najděte si opět milé
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sokolské prostředí,jako jste doufáme nalezli zde mezi námi,kteří 
jsme vás někdy pozlobili,někdy pobavili.My také nezapomeneme.Věříme, 
Že se brzy opět setkáme buď u příležitosti nějaké sokolské události 
a nebo ve vlasti.Do té doby : Zlomte vaz a .... NA ZDAR !I

Tělocvičná Jednota SOKOL
V.Casablance - Maroko

upozornění všem čechoslovákům v maroku :

Obdrželi jsme jeden exemplář Úročního listu Československé 
Republiky ze ono 24.září 1057 , ve kterém se oznamují daňové poplatky 
ze všech druhů zboží ,které xtxxx budou musit doma platit 
za došlé dárkové balíčky z ciziny.Nové nařízení o množství jednotli­
vých druhů,jakož i dovozní cla z nich vstupují v platnost dnem 1. 
ledna 1958. Všechny zásilky které nesou poštovní razítko ještě před 
tímto datem,budou účtovány podle starých sazeb,i když balíček bude 
doručen až třeba v unoru.

Dále nám byly doručeny ceníky obchodu TUZEX v Československu. 
Jest jisté, že vláda v ČSR potřebuje tvrdé valuty a proto opatřením 
o zásilkách z ciziny,chce donutit dárce,aby raději posílali hotové 
peníze na adresy svých známých,kteří za ně mohou nakoupit hluboko 
pod úředními cenami v obyčejných obchodech zboží,za které by jinak 
musili zaplatit clo,které jest mnohdy vyšší,něž normální cena v tálo— 
obchodě/Příklad : káva v TUZEXu stojí 29 Kčs za kilo,v obyčejném 
obchodě za koruny 115 Kčs kilo,ale když to kilo kávy pošle někdo z 
ciziny v balíčku,zaplatí v prvních třech zásilkách během jednoho ro­
lou 50 Kčs clo ale za dolží 150 Kčs za kilo.Nyní se platí Kčé^lS 
Opatříme opisy jak úředního Listu tak i ceníků Tuzexu a adresy zás­
tupců v cizině na které se mohou peníze posílat.Též veškeré infor­
mace o způsobu posílání hotovostí. Během příštího týdne budou všem 
Čechoslovákům k disposici u p.Pospíšila,majitele restaurace SLAVIA, 
Canblanca 152 blv.kohamiod 7.telefon 264-15.Požádejte_si o jejich 
zaslání,nebydlíte—li. v -Ca^ablíih'cčV

J.S.

Jeden ze sovětských "voj nských poradců" v Sýrii dostal dopis 
od své manželky : " rmlý Grišo,moo jsem se těšila z Tvého dopisu z 
Dánsku,ale radši bych byla,kdybys byl tadv.ptám se Tě také,co tam 
vůbec mate co debat,když sám píšeš,že tam byla spousta velbloudů a 
poušt ještě než jste tam přijeli !?"

Žádáme zdvořile všechny členy o laskavé zaplacení členských příspěv­
ků za rok 1S57. Také mnoho členských legitimací nebylo dosud vyzved-i nuto.
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První letní tábor Evropské oblasti 
svobodného Sokolstva na půdě Švýcarska .

Br.František Smutný z Paříže pokračuje ve své zprávě :

Tábor byl organisován a připravován jako další dílo evropské­
ho sokolstva,nebot pro rok 1957 nabylo jiného programu.Výsledek - 
úspěch tábora - potvrdil jeho důležitost.

Tábor byl veden po všech stránkách členy Sokola.V poslední 
zprávě jsem popsal průběh života v táboře,dnes chci povědět něco o 
hospodářské stránce.

Tábor byl umístěn vysoko v horách,vzdálen od města Bernu 30km 
takže nákup zboží byl prováděn telefonicky a dopravováno poštovním 
autobusem.Tím se také stalo,že- zboží které bylo posláno volkoobcho- 
dom.bylo někdy střední kvality.hlavně v prvopočátcích.Teprve když 
jsem obejel obvh wúi 11^7,nastala náprave, a zboží docházelo pravidel­
něji a kvalitnější.! potom ale scházel vlastní dopravní prostředek 
kterým by se bylo zboží dováželo podle potřeby a hlavně,kt.rý by 
dovolil přímý nákup u výrobcům

Přijel jsem zároveň se skupinou Paříž.vše jsem objednal pros­
třednictvím hoteliéra který se nacházel v blízkosti d-tovněž i zde se 
stala chyba.Nyní mohu každému kdo povede někdy hospodářskou strán­
ku při podobném podniku jako byl náš tábor,doporučit,aby bezpodmí- 
něčně vyjel o několik dní dříve,aby provedl vlastní nákup,připravil 
rozdělovník potravin,umístnil zboží tak,aby k němu měl přístup jen 
on sám a pak zboží dm co den vydával.Zde b lo vše převzáno .kuchař­
kou a pro nevhodnou místnost,musilo ji býti dáno do opatrování.

kuchyň měla k disposici tři vojenské kotly,ve kterých se ne­
dalo vařit tak,jak se mnohý domníval nebo si přál.Přesto byly švest­
kové knedlíky,dokonce takové množství,že se dělaly závody,kdo jich 
shí nejvíc,pak telecí na paprice s houskovým knedlíkem,vídeňský 
řízek s bramborovým salátem,bramborová polévka s houbami,vepřový 
bůček,hovězí guláš a.t.d, a.t.d..

Hospodářskou stránku nemůže vésti jen jedna osobajnebu^ vá­
li býti vše splněno a vedeno v přesnosti,musejí se o tuto funkcí 
podělovat nejméně osoby dvě,které jsou se všemi problémy dokonale 
obeznámeny.

Jelikož osazenstvo vábena jsou zpravidla pouze Čechoslováci, 
tudíž "kdosi" ,kdož jí rád po své i a má rád svoji vlastní kuchyni, 
jest nutné,aby k této alchymii byla česká kuchřka,at už tábor stojí 
kdokoliv.Žovto jest velmi důležité,poznali jsme sami na své kůži.

Nezmiňuji se o všech těch potížích snad proto,abych omlouval 
svoje chyby,ale chci upozornit příští vedení tábora na všechny 
nedostatky,které budou moci lehčeji odstraniti.Tábor ve Švýcarsku 
vedla pouze jedna osoba,k ruce jí nebyl nikdo a až teprve v 
druhé polovici,když dojela skupina z Vídně vše se změnilo a tím i 
po stránce hospodářské na stel o zlepšení.Z mé dnešní zprávy jest vid­
no, že v některých případech kritisuji i >ám sobe a to hlavně proto, 
aby příští tábor- byl lepší a ten kdo jej povede,aby se včas vyhnul 
chybám.hyšlím,že mnohé z těch horkých hlav v táboře jsou dnes vych­
ladlé a že si řekli : jak by jsi to vedl ty ?

V táboře byl veden tak zvaný zápisník tábora.Zde si mohl 
každý vepsat co se mu líbilo nebo nelíbilo.Do něho bratr starosta 
z Londýnské jednoty správně napsal : Zpytujme každý z nás,zdali jsme 
vykonali vše,co jsme vykonati mohlií kolik pravdy v -Lochto několika
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9. 
slovech i Tábor byl táborem prvním,byl táborem po všech stránkách 
zkušebním a mohu Vám všem dnes říci,že- dopadl nad očekávání.Budme 
hrdi na toto další dílo Sokola.Luďme- spokojeni my všichni,jenž s 
vědomím a srdcem jsme splnili svoji sesterskou a bratrskou sokols­
kou povinost.

Ku konci hospod .řské zprávy,poznamenávám pro Vaši informaci 
co všechno se v táboře spotřebovalo :

Masa všeho druhu 146.5 kg ; uzenin 395 kusů ., vajec 998 kusů 
omastku vč.másla 75*35 kg • výrobky z mouk}',mouka 57® 517 kg ; rýže, 
krupice,špageti,nudle 94 kg , luštěniny 30 kg • brambor 559 ky ; 
zeleniny 280.20 kg 9 salátu 168 kusů ; mléka a smetany 450 1 > cukru 
120 kg , sýru 17*5 kg a 36 krabic „ tvarohu 23.5 kg .; ovoce 110.45 kg 
zavařeniny 63.5 kg t ovocného kompotu 12 krabic po 1 kg 5 rajského 
protlaku 10.kg ; kávyi^kaka a čaj^ 12.8 kg , čokolády 1 kg a 106 
kusů , vpudingu 5 kg 5 malinové štávy 3 1 ■; piva a limonády 53 1 ... 
/promiň bratře to nevěřím ! J.Slorak./ soli 21 kg , octu 10 1 ; 
přísad do polévek a omáček 3 kg ’ koření 1.4 kg ; kostí do polévky 
8 ke ’

mimo toho : 13 bal,čjštičího práším ; 260 m balícího papíru 
na stoly ; 168 kuvů balíčků tiletního papíre , spotřebováno 8 m2 
palivového dřeva.

Spotřeba odpovídá době trvání tábora od 2?/7 do 25/3 195?.
V příštím oběžníku bude uveřejněna zpráva finanční,kterou br,Smutný 
zakončí význačnou kapitolu Sokolského života v r,195? : Tábor ve 
Švýcarsku,

Letecký hromadný zájezd a prodej Lístků na fotbalové 
mistrovství světa vo švédsku pro 7ás připravují br.Karel 
hrL ička a br ů oso ľ’Peroutka,

Celý sportovní svět s?, oauje vylučovací zápasy na mistrovství 
světa ve fóotbále,které se bude konati ve- dnech 8 - 29 čer­
vence 1958 ve Švédsku. 10 švédských měst budou svědky této 
nádherné podívané a celé Švédsko se pilně připravuje na při­

vítání cizích návštěvníků,Nové hotely vyrůstají,doprava se zlepšuje. 
Koso,v pověření Švédské footoalová ľederace reservuje pro nás určitý 
počet 'rstupcnok na všechny zápasy.
Chcete-úi ztráviti Vaši 24 denní doholenou ve švédsku a navíc viděti 
nejlepší footoalová mužstva světa,ještě dnes se informujte u pořada­
telů dohoto zájezdu LErólj.ěky.Poste Kost. ,Ppal,Casa nebo J,Peroutky 
30,Pue ľ.afaye’to ľOnsa . Tel . ¿53 .-h6,ktcrí Vám podají přesné informace.

Pomnív^tc se ze jakého dne teluvise vyloučí neviny ?,ptá se Jack. 
Vyloučeno i To by přišlo sakramentsky draho,mlátit po muchách 
televisorama,-odpovídal Mack.

CASABLANCA - ŠTOCHOLM VOLÁ 
a oznamuje všem sportovcům ,že :


